



广联医药

广联天下药 诚信送健康

济宁将深化旅游体制创新,推进旅游资源整合。同时进一步完善全市各大景区的旅游设施、旅游要素,切实提高“文化济宁”的知名度和影响力。力争今年全市接待人次、实现旅游总收入分别增长8.5%和12%。

记者 汪洸 通讯员 刘雯雯

重点景区之间 开通旅游专线



景区推出快艇等交通工具。(资料图)本报记者 李岩松 摄

1 推动景区所有、经营权分离

济宁市以兖州区、泗水县两个县区作为全省旅游综合改革试点单位为契机,稳步推进旅游综合改革试点工作,推进旅游管理体制理顺和完善。

按照“政企分开”、“事企分开”原则,继续促进相关景区实施市场化、公司制改革,

加快旅游度假区、景区实施所有权和经营权分离改革。

尼山省级文化旅游度假管理委员会、微山岛旅游管理委员会、南阳古镇旅游管理委员会、梁山风景区管理委员会等将加强综合协调组织建设,实行乡镇、景区一体化管理,逐步建立

所有权归国有,行政管理权由景区管委会负责,经营权由企业承担的管理运作模式。

根据计划,通过加快推进国有旅游资源战略重组。到2017年,全市重点国有景区基本实现所有权、管理权、经营权分离。

2 持续培育乡村旅游产品品牌

今年济宁市将把发展乡村旅游纳入新农村建设整体布局,打造一批特色景观名镇、乡村记忆工程试点。

在12日举行的全市旅游工作会议上,济宁市旅游局局长杨凤东说,近年来,乡村旅游已经成为名副其实的“富民工程”。年内济宁市将精心打造运河之都城市休憩

中心、东方圣城城市休憩中心、外围游憩环线等三大环城市游憩带。同时持续培育圣地人家、运河人家等乡村旅游产品品牌,力争培育乡村旅游品牌集群化发展县1处、集群化发展镇1处,打造省级品牌经营户80户以上。

在完善乡村旅游配套设施方面,根据三年改厕改厨

计划,到今年改造农家乐厨房5000家,厕所5000个,新建沼气池2000个,实现农家乐卫生条件的全面提升。

此外,年内还将举办10期乡村旅游从业人员技能培训班,重点提高从业人员在经营服务、旅游产品开发、食品卫生、接待礼仪等方面的素质和技能。

3 鼓励公交开进乡村旅游景点

济宁将构建旅游大交通格局,包括实施旅游畅通工程,加强主要景区与空港、铁路、高铁、高速公路等对接的交通网络建设,布局建设旅游专用码头,开辟外地旅游大巴进入城市市区绿色通道。

在重点景区之间,年内预计将开通旅游专线,使景区与景区

之间的交通联络更直接、快捷。推动城市公交网络向乡村旅游景点延伸,形成畅通便捷的旅游交通体系。在微山湖、太白湖等景区,还将建设旅游专用码头,增强景区的可进入性,使游客能够更快地欣赏济宁本土的湖区风光。

济宁还将严格执行

“二日游、三日游”精品线路和团队线路智能管理系统价格,对其他国内外团队游客实行优惠的门票价格,适时降低线路中较高的门票价格,对学生、研学团队实行半价优惠。此外,每年11月至次年3月期间,还将推出四到六折的淡季门票。

齐鲁晚报·今日运河 2015年度 校园小记者 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110
18678730203